Octobre 2014

Interrogation de Mathématigues (55 min)
(Calculatrice autorisée)

Exercice 1(10 points)
Résoudre dans :
1°)iz+5=F+ 2.
2°)Z-22+5=0.

3°)Z+2z%=6.
(On pourra poserz=x + iy, x ety étant deux réels)

4°) 2z + |7l = @.
(On pourra poserz=x + iy, x ety étant deux réels)

50 2z+iz'=i
iz—3Z2'=2+i

Exercice 2(10 points)

Déterminer, en justifiant, la limite éventuelle destes suivantes :

1°) u, = 4n* =3n*+2n® —n, nON.

2 *
2°)un:ﬂ, nCN .
n
3°)up = n+3—-+/n2+1, nON.
4°) u, = 2n + (-1)°, nON.
59) Uy = 2750 oy
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